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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0024/2024 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, 

REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (27.11.2024). 

 

A Reunião Plenária Ordinária do dia 27 de novembro de 2024 iniciou às 17:37 

minutos (on-line) presentes: o Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha, o 

Tesoureiro Marcio Costa e os Conselheiros Gonçalo Bezerra, Lucas Cheim, Ricardo 

Costa, Gonçalo Bezerra, Rosane Coelho e Ronaldo Gueraldi. Presentes ainda o 

coordenador Técnico do CONFE William de Souza Cardozo, secretaria Vanessa 

Placido e a T.I Raquel Murta. 

 

Pauta da Reunião 

1 - Comentários Tesoureiro Márcio; 

2 - Situação da TI; 

3 - Andamento do Trabalho TCU/Reunião com o Contador; 

4 - Processo Administrativo – Comissão de Ética; 

5 - Resolução CONFE – Jeton; 

6 - Situação das Contas do CONFE e CONRE-7. 

 

Assunto 1 – O Presidente Luiz Carlos abriu a reunião falando sobre o envio do 

documento em resposta a solicitação do e-mail convidado de Podcast (do senhor 

Allison Queiroz de Oliveira, da Organizador de Eventos da JP-RBras). O Presidente 

Luiz Carlos declinou e agradeceu o convite. O conselheiro Marcio explicou que a 

mesa redonda agendada no Podcast e foi remarcado para o mês de dezembro. 

Quando a nova data for informada será encaminhado o convite para o Podcast para 

falar de Ciência de Dados. 

Assunto 2 – O Presidente Luiz Carlos falou da situação da T.I Raquel Murta e das 

negociações para a contratação. Informou que foi conversado com o jurídico e 

poderia ser contratada com Assessora da Presidência, CLT e com livre admissão e 

livre demissão. A plenária concordou com a importância da T. I para o trabalho geral 

do CONFE e as negociações deveriam seguir. A Sra. Raquel Murta aceitou conversar 

sobre o assunto. 
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Assunto 3- A secretaria do CONFE informou que está trabalhando e focados em 

atender as demandas urgentes do TCU. Os trabalhos foram divididos entre os 

funcionários e será entregue dentro do prazo. A reunião com o contador Maurílio na 

sede do CONFE para perguntar sobre a atualização do plano de contas do CONFE 

(deveria passar a ser um plano de contas público) e os balancetes do CONRE-7, ele 

encaminhou imediatamente por zap os balancetes do primeiro semestre de 2024 e 

encaminhará os outros em breve. Então, tudo resolvido seguimos para o próximo 

assunto. 

Assunto 4 – A plenária e principalmente recebeu a Comissão de Ética recebeu os 

documentos encaminhados por e-mail pela secretaria do CONFE.  A denúncia foi 

feita por uma empresa de advocacia. A comissão de ética irá se reunir e analisar a 

situação. Deverá responder antes da próxima reunião plenária. Foi pedido a 

secretaria  

Assunto 5 – O Presidente informou que houve atualização na Resolução de Jeton, 

ela está ativa e com valores e condições atuais. 

Assunto 6 – O senhor Luiz Carlos da Rocha informou sobre as contas da situação das 

contas do CONFE e CONRE 7ª Região, o Sr. William informou o saldo de cada conta. 

Sem mais, a reunião terminou 17:50 minutos. 
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